
 

                                                                                                                                                    سعد دحلب ثانویة: 
 2010/2011 :السنة الدراسیة

 مادة الریاضیات الفرض المحروس الخامس في
 المدة :ساعتان                          ر  3 : قسمال 

  . ومتجانس  الفضاء مزود بمعلم متعامد    نقاط) 6( : التمرین ألأول
)نعتبرالنقط  :                      ) ( ) ( )3,2,14,1,02,3,1 ،A،Bc −−. 

)/أكتب التمثیل الوسیطي للمستقیم 1                    )ABأحسب بعد النقطة ،  ثمcعن المستقیم( )AB. 
                  2/( مستقیم تمثیلھ الوسیطي :∆(
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  تأكد أن( )یوازي المستقیم∆( )ABيوأكتب معادلة المستو( )pالمستقیمین من الذي یشمل كلا( )و∆( )AB . 
 . ABCالمثلث ثقل  مركزI/ عین إحداثیات النقطة 3                 
)أثبت أن/4                  )HEمودي على المستويع( )ABC حیث( )5,2,4 −E. 
)وتمس المستوي Eالتي مركزھا /أكتب معادلة سطح الكرة5                 )ABC . 
 المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس    :  نقطة)8(   التمرین الثاني







 →→

giO ,, . 

) الجزء        )Ι         لتكن الدالةhعلى المجال المعرفة] )یلي : كما0,∞+] ) xxxxh ln21 22 −+=  
 . عند طرفي مجال تعریفھاh/أحسب نھایات 1          

 . h/أدرس تغیرات الدالة 2          

)/بین ان المعادلة 3           ) 0=xh تقبل حلا وحیداα  في المجال
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)إشارة استنتجثم 3 )xh . 

)  الجزء      [على المجال المعرفةfلتكن الدالة  ∏( )یلي :    كما0,∞+] )
1
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 . عند طرفي مجال تعریفھا  fأحسب نھایات  /1    
)عبر عن  /2     )xf )بدلالة' )xh ، تغیرات استنتجfثم ضع جدول التغیرات . 

)بین أن :  /3     ) 22
1
α

α =f . 

)المماس عین معادلة  /4    )للمنحني ∆( )fc الممثل للدالةf 1"  عند النقطة ذات الفاصلة. " 
)سم أر  / 5    )fcو( )∆ . 

)  الجزء    [على المجال   المعرفةKالدالة نعتبر ∏( )بالعبارة   0,∞+] )
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 كیف یمكن رسم  اشرح( )kcلىبالإعتیماد ع( )fcثم أرسمھ، . 
 

 . 405و 324 : للعدد ین لأكبراعین القاسم ألمشترك    /1   نقطة)6(  : التمرین الثالث
)ذات المجھول المعادلة  Ζ×Ζنعتبر في المجموعة   / 2                     )yx, التالیة :( )∗⋅⋅⋅⋅=− αyx  Z∈α:حیث 405324

)حتى تقبل المعادلةαعین شرط على أ)  . Ζ×Ζ في المجموعة  حلولا ∗(
)ادلة المعΖ×Ζ، حل في المجموعة α=−81ب) نفرض أن                     )أن   علما∗( )00 , yx000یحقق  و حلا لھا =− yx 

)عین كل الثنائیاتج)                      )yx,حلول المعادلة( حیث یكون  ∗(
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x عددا صحیحا . 

 . N،عین 2ذو ألأساس النظامفي  βαβ1ویكتب  9ذو ألأساس النظامفي  6αیكتب 15عدد طبیعي یختلف عن Nد)                     
 قبالـــتـــوفــــیــــــــــــــ 

                                                                     


